
河内小だより 平成２２年１０月２２日 №２９

学校教育に関するアンケートへのご協力ありがとうございました。集計ができましたので掲

載します。昨年度の前期の集計も掲載します。アンケート結果を参考にしながら，日々の教育

活動に生かせるよう取り組んでいるのですが，道は険しいといった感じです。

勉強や生活についてのアンケート結果（平成２２年度前期）

勉強や生活についてのアンケート結果(平成２１年度前期)

勉 強 や 生 活 に つ い て の アン ケ ー ト
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Ａ あてはまる Ｂ ややあてはまる Ｃ あまりあてはまらない Ｄ よくわからない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

1 お子様は、必要に応じて人の話をしっかり聞くことができる 47 44 13 0 104

2 お子様は、自分の意見や考えを相手によくわかるように話すことができる 25 55 23 1 104

3 お子様は、言葉遣い、あいさつ、返事、学習の準備、整理整頓などの基本的な生活習慣 22 61 21 0 104

が身に付いてきている

4 お子様は、早寝早起き朝ご飯、時間を守るなどの規則正しい生活ができるようになってき 36 49 18 1 104

た。

5 お子様は、家で自分から進んで勉強するようになってきた 36 39 29 0 104

6 お子様は、日々の学習を通して、漢字や計算などの基礎・基本的な力がついてきている 35 61 8 0 104

7 学校は、学校だよりやホームページなどで、学校の教育活動や子どもの様子を伝えようと 43 48 7 6 104

している

8 学校は、わかりやすい授業を目指して、工夫・努力している 40 49 2 13 104

学校教育に関するアンケート結果（保護者）

学校教育活動に関するアンケート(９月）
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意見や要望
・幼稚園のときは、毎日本を借りて帰ってきていました。もっと本に親しめるように、週に２度
くらい借りて帰ってほしい。
・朝の読書タイムや昼からの河内タイムはいいことだなあと思います。ドリルとか計算問題をた
くさんさせてもよいかなと思いました。
・自然あふれる、のびのびした学校だと思います。子どもたちはその中で明るく元気よくやさし
く育っていると思います。きちんと前に向き、将来に夢をもつ環境であると思います。ありがと
うございました。


